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DESCRIPCION DEL PROBLEMA

Una red de telefonia celular esta conformada por
dispositivos llamados cdlufas. Cada célula puede
enviar y recibir nformacian a través de 4 distintos
canales o fracuencias de radio y liene un alcance
limitado. La compaiiis OMICEL, tiene una red de
célules en forma de cuadricula, donde &n cada
cuadrg puede existir una & ninguna célula.

Cada célula puada comunicarse can las 2 cadlulas a
su alrededor. Para que dos células adyacenies
puedan comunicarse, es necesario que las dos
lengan el mismo canal disponible, Cads uno de los 4
canales en una célula pueda estar o no disponible
{ccupado). Cuando un canal esta ccupado joma el
valor de una polencia de 2 y cuando esta disponible,
el de cera.

CANAL | FOTENC!A | VALOR
1 P {
2 FA 2
3 2° 4
4 27 8

El eslada de una célula, dafine cualas canates estan
ocupados y cuales disponibles. El estado de una
célula es Ia suma de los valores de cada canal, de
moda qus el estade puede tomar valores enlre 0 y
15. Cuando todos los canales estén disponibles su
esiado serd cero y cuando lodos estén ocupados
sera 15. &SI al estado as 9, qulare decir que los
canales 1 y 4 astdn acupados.

Para eslablecer comunicacidn entre dos usuarios,
uno en el cuadro A y otro en el cuadro B, es
necesario que exisla una cadena de celulas que
comiance en &l cuadro A y larmine en el cuadm B,
ladas cor el mismo canal disponible. Si los dos
usuarios astan an el mismo cuadro es necesatio que
la célula que se encuentra en ese cuadro lenga al
menas un canal disponible,

Les causas por las que no se puede esiablecer
comunicacidn anira dos 1suarics son que uno de los
usuarios se ancuentre fuera del Area de servicio {no
hay célula ddnde uno de los usuarios se encuentra)
0 que no existe una cadena de células can el misma
canal disponible entre (05 dos usuarios.

Un usuario se identifica par las coordenadas de!
cuadro donde se ancuenira, primero la columna y
después el ranglén, Las columnas estan numeradas
de izquierda a derecha iniclando con el 1. Los
rengiones estdn numerados de ariba hacia abajo
iniciando con el 1.
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PROBLEMA

Escribe un programa que dada le red de lelefonia, el
eslado de cada célula de Ia red y las coordanadas
de dos wususrics, delermine cual canal debe
utiizarse para que la comunicacidn antra los dos
usuarios sa sstablezea usando al manar nimero
poslble de células y qus en caso da no ser posible ta
comunicacidn indique la causa,

ENTRADA

En la primera linea del archivo OMICEL ENT los
anteros N y M, que son & numero de columnas y de
renglonas de la rad, respectivamenia, donda 1 s N,
M < 100. En 1a segunda linea los enteros X, Ya. Xa.
Yu que son las coordenadas del usuario A y B,
respectivamente. En cade una de las slguientes &
lineas hay N nimeros enteros entre -1 y 15. Un -1
indica gue en al cuadro comespandiania no hay
célula, an otra casco el nimero indica el estado de ta
céhila de ese cuadro.

SALIDA

En la primera linea del archivo OMICEL.SAL dos
numergs enteros: Si la comunicacidn se pudo
eslablecer, al primer nimeare es el canal por gl cual
se establacid y &l segundo numero es el nuimero de
células necesarias para establecer [a comunicacion.
Si ta comunicacion no se puede establecer, el primer
namere es un 0 y el segundo indica la cause: O si
alguno de !os wusuarios estd fuera del &rea de
servicio y 1 si ladas los canales estan ocupados.

EJEMPLO En la siguiente figura se muestra una
red da 4 por 3,

12 3 4
1 [Z]3f10]7
2 [ ]384 ]9
3[ol1(13[8

Se qularen comunicar los usuarios de (2,1) y (4,3)
Se pueden usar los canales 2 y 3. Ulilizando el canal
2 se necesilan 5 células, con el canal 3 se necesitan
4. Si el usvaric en (3,2) se quisiera comunicar, no
podria por que no hay célula Tampoco podrian
comunicarse (o5 usuarios da {2,1} vy (2,2) porque no
hay canales disponibles
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